
Сотрудники следственного отдела по городу Бийск СУ СКР по Алтайскому краю поздравили с наступающим праздником Победы ветерана Великой Отечественной войны Батурина Ивана Егоровича



Ежегодно в преддверии Дня Победы офицеры следственного отдела по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводят совместные мероприятия с ветераном Великой Отечественной войны Батуриным Иваном Егоровичем – посещают мемориал, подшефный детский дом, где смотрят концерт ко Дню Победы. Но в этом году в период пандемии в связи с распространением коронавирусной инфекции руководители следственного отдела с поздравлениями пришли к ветерану домой. С соблюдением всех санитарных норм офицеры вручили ветерану цветы, подарки и поинтересовались о его здоровье.

Батурин Иван Егорович родился 27 сентября 1927 года, был призван в ряды Советской

армии в октябре 1944 года. Службу проходил в качестве артиллерийского разведчика 3-го Белорусского фронта. После Победы над Германией в той же должности продолжил службу в составе Первого Дальневосточного фронта в ходе войны с Японией. После окончания военной службы приехал на постоянной место жительство в город Бийск, где осуществлял трудовую деятельность на одном из предприятий города на протяжении 50-ти лет. Награжден медалями и орденами, в том числе «За победу над Германией», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны 2-й степени.

Кроме того, следователи возложили венок к мемориалу Воинам-бийчанам, отдавшим свои жизни в годы Великой Отечественной войны.

08 Мая 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1463037/folder/873343